
                                                                 
УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА
  ПРОТОКОЛ
засідання міської ради
(  сто друга  позачергова сесія восьмого демократичного скликання)

від     2  грудня      2025 року;                    всього обрано депутатів - 38;	 		                                                  присутні на сесії               -21.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                 	Початок засідання:  о  16.00 год.;
місце проведення:   зал засідань виконавчого комітету міської ради   (адміністративне приміщення на вул.  Івана Франка,1 м.Калуш).  


	 На  сесію запрошені члени виконавчого комітету міської ради, начальники управлінь, відділів міської ради, представники засобів масової інформації. 
           Сто другу позачергову сесію міської ради восьмого демократичного скликання  відкрив  і  вів  секретар міської ради Віктор Гільтайчук. (Міський голова знаходиться у відрядженні).
           

                         (Звучить Державний Гімн України)

  
 Секретар міської ради , депутати,  присутні в залі :  
-хвилиною мовчання вшанували   пам’ять загиблих воїнів, які боронили Україну у війні з росією, і цивільне населення, яке загинуло від рук окупантів; 
-прочитали молитву  для успішної і плідної праці  на пленарному засіданні.
  
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного сесії.
Доповідає  Віктор Гільтайчук – секретар міської ради   

ВИСТУПИЛИ:

          Секретар міської ради  оголосив,  що   на розгляд   102-ої  позачергової сесії запропоновано  такий проєкт порядку денного   з  1-го  питання.

	Різне. 
	1.Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2025 рік (0953100000 код бюджету).
Доповідає   Оксана Семаньків –  заступник начальника фінансового управління міської ради
 
	Секретар міської ради   запитав  –  чи  є  пропозиції, зауваження,  доповнення до порядку  денного ?
	 
 	Пропозицій, зауважень, доповнень не було.

	 Секретар міської ради   поставив на поіменне голосування  проєкт   порядку  денного    сто  другої  позачергової  сесії. 

          Результати поіменного голосування:  „за”                   -      21  ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.
	 
ВИРІШИЛИ: затвердити  порядок  денний   сто другоїї   позачергової сесії.   
  
СЛУХАЛИ: Різне.  

 	У «Різному» виступів не було. 

СЛУХАЛИ: 1.Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2025 рік (095100000 код бюджету).
Доповідає   Оксана Семаньків –  заступник начальника фінансового управління міської ради    

ВИСТУПИЛИ:
 
	Галина Добровольська – депутат від ПП «УДАР»,  запитала – чому Калуська міська рада виділяє кошти з міського бюджету для політехнічного коледжу, адже він належить до власності Івано-Франківської обласної державної адміністрації? 

	Віктор Гільтайчук - секретар міської ради, пояснив – цей заклад має свою давню історію, тісно пов’язану з становленням і розвитком Калуша. Розташований на території міста і там вчаться, в більшості своїй,  студенти з Калуської громади та навколишніх сіл.

	Юрій Погинайко – депутат від ПП «Народний Рух України», задав питання про те, на які цілі виділяються кошти для Калуського міського центру соціальних служб для молоді?

	Віктор Гільтайчук - секретар міської ради, поінформував, що кошти виділяються  для  ремонту покрівлі на будівлі, яка розташована за адресою вулиця І.Франка,4.   
 Секретар міської ради підсумував обговорення і  поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -     20  ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” -     1    .

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від   2 грудня  2025  року № 4795  «Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2025 рік (095100000 код бюджету)  » додається.     
 
Секретар міської ради   запитав – чи є зауваження до роботи пленарного засідання?

	Зауважень до роботи пленарного засідання не  було. 	
		 		 
	Віктор Гільтайчук - секретар міської ради , подякував всім причетним до підготовки  102-ої сесії міської ради, депутатам – за участь в ній.
   .




(Звучить Державний Гімн України)







Секретар міської ради                        Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

















Протокол вела і підготувала:
головний спеціаліст відділу організаційно -
правової роботи ради                            Марія Семаньків   
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